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COMPORTAMIENTO
CIUDADANO

61% de los 
cartageneros 
consideraba que 
no se respetaban 
las normas básicas 
de tránsito.

59% afirmaba 
que en la 

ciudad no se 
respetaban las 

normas 
ambientales. 

51% de los 
cartageneros 
consideró que los 
ciudadanos no eran 
honestos en las 
conexiones a los 
servicios públicos.

52% percibió que 
los cartageneros se 
comportaban muy 
mal frente al 
respeto a las 
normas básicas de 
convivencia.

El 43% aseguró que no había 
respeto por los niños y niñas. 
Solo el 37% consideró que se 
respetaban a los vecinos y las 
personas con discapacidad.

Más de un 51% dijo que no se 
respetaba a las personas de 

diversa orientación sexual y el 48% 
consideraba que los cartageneros 
se comportaban mal en relación 

con el respeto a la vida. 

Entre el 42% y el 55% de los cartageneros 
sientió que era muy probable ser 

amonestado por cometer actos como 
incumplir normas y señales de tránsito, 

arrojar basura en espacio público, portar 
armas blancas y agredir a otra persona.

POLICÍA

Ingresa aquí y descarga las
Encuestas de Percepción Ciudadana 

58% aseguró que los 
habitantes de la ciudad 

no cuidaban los espacios 
públicos.

EN 2019, LOS 
CARTAGENEROS 
CALIFICARON 
COMO MALO SU 
COMPORTAMIENTO 
CIUDADANO

Hoy más que nunca, necesitamos del compromiso de todos 
para cumplir con las nuevas normas de comportamiento a la luz 

de la pandemia por el Covid-19, tales como:

Distanciamiento social Lavado de manos 

Aislamiento preventivo Uso de tapabocas 

Las acciones particulares de cada cartagenero repercuten 
en la población en general, aumentando los riesgos de 

contagio al no cumplir con estas medidas.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana 2019


